1.V okviréek napisi koncna loéila (., 7, ).

PREVERIM SVOJE ZNANJE
!

V trgovini je Mija kupila jabolka, banane, grozdje in slive
Kdaj bo posijalo sonce

Matej je na rojstni dan povabil Petjo, Manjo, Andreja in Vida
Joj, kako lepo darilo

Koliko denarja potrebujes za nove smuci

Pojdi domov

SoSolec Miha igra koSarko
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2.V okvir¢ek vpiSi predloge: v, na, pred, za, nad, pod, med, pri.

Marjetice so __ vazi. Deklici se stiskata _ deznikom.
Marko stoji drevesom in klopjo. Maja se igra
babicino hiso. Alja stoji Matejem. Skatla je
omari. Lu€ visi _ mizo. Postelja stoji

kR T A . = =
3. lzra€unaj racune. Rezultat zapisi v okvircek.

86m — 52m= 84 m - 39m=

39cm+ 50cm = 38dm + 47 dm =

95cm - 47cm = 98 cm-59cm =

6m - 29m= 80m - 65m=

28dm + 63dm = 2Tm + 47 m=



84 Resi besedilno nalogo.

Sivilja ima 65 metrov dolg trak. Za obrobo modre zavese je porabila 28 metrov
traku, za obrobo zelene zavese pa 5 metrov vec.

Koliko metrov je porabila za obrobo zelene zavese?
Racun:

Odgovor:

Koliko metrov traku je porabila?
Racun:

Odgovor:

Koliko metrov traku ji je ostalo?
Racun:

Odgovor:
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85 Povezi dele povedi, da bodo le-te smiselne.

&
S poseganjem v naravo ®© ® Skodujejo zivalim in rastlinam.
Vozila na motorni pogon ® ® uniCujemo naravno okolje rastlin in
zivali.
Onesnazen zrak povzroca @ ® povzrocajo hrup.
Izpusni plini O] ® pri ljudeh bolezni dihal in razli¢ne

alergije.




